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INDUSTRIJSKE SVOJINE

IZDAN 1. OKTOBRA 1923

PATENTNI SPIS BR. 1298.

„Sembusto" Elastische Radbereifungen Gesellschaft m. b. H. Beč.
Udaranje elastične šine na točku.

II. dopunski patent uz osnovni patent broj 1296.
Prijava od 28. septembra 1921. Važi od 1. januara 1923.

Najduže vreme trajanja do 31. decembra 1937.
Pravo prvenstva od 25. februara 1918. (Austrija).

U prvobitnom patentu Broj 1296 opisano je 
elastično obručavanje točka, kod koga se elas­
tična tela, nameštena u razmacima izmedju 
dva obruča, drže u jednom spoljnjem obruču 
oblika U, snabdevenom sa distanciranim umet- 
cima, kao i na nosiocima nameštenim na vencu 
točka.

Shodno ovom pronalasku fasunge za unu­
tarnje krajeve elastičnih tela obrazuju šine ili 
sandučići, koji su sa jedne strane olvoreni i 
ulvrdjeni na vencu točka, otvorene njihove 
strane zatvorene su praktično jednim prstenom, 
koji se može skidati. Kod duplog obručavanja, 
ovaj prsten, namešten izmedju oba sistema 
obruča, zatvara u isto vreme otvorene strane 
šolja oba sistema, koje su jedna drugoj okrenute.

Slika 1 crteža pokazuje jedno, shodno pro- 
nalačku udešeno prosto obručavanje u preseku 
i si. 2 i 3 pokazuju jedno takvo duplo obru­
čavanje u preku i izgledu sa strane.

Izmedju venca točka 1 i spoljneg obruča 2, 
koji je u preseku oblika U, umetnuta su ela­
stična tela razmeštena u razmacima. Lažni 
obruč dobija u svome udubljenju, koje je 
oblika oluka, umetke 4 savijene iz jednog ko­
mada lima, izmedju kojih se nalaze udubljenja 
za prijem spoljnih krajeva elastičnih tela 3.

Unutrašnji krajevi ovih elastičnih tela leže 
u šoljama ili sandučićima 5, koja su utvr- 
djena za venac točka ma na koji zgodan 
način.

Shodno pronalasku ovi su sandučići otvo­
reni na jednoj strani (uzanoj strani) i zatvo­
reni prstenom 6 (1), koji se sa strane može 
skidati. Kod duplog obručavanja (si. 2 i 3) 
medjuprsten 6, koji je izmedju oba obručajna 
sistema utvrdjen na vencu točka, zatvara isto­
vremeno otvorene usane strane sandučića obeju 
sistema.

Dno svakog sandučića zaokrugljeno je na 
svom otvoru sa strane ka vencu točka, kao 
što se vidi kod 7, da bi se omogućilo lako 
i bez prepreka uvlačenje elastičnih tela u sandu­
čiće. Celokupno obručavanje nema veću vi­
sinu konstruktivnu (radialnu) od visine kod 
obručavanja punom gumom, dok kad se doda 
nameštanje jednog obruča od pune gume 8 
(si. 2 i 3) konstrukcija je viša za debljinu gume.

Patentni zahtevi:
1. Elastično obručavanje po patentu Broj 

1296 naznačeno time, što su nosioci, koji su 
utvrdjeni na vencu točka i služe za unutarnje 
krajeve elastičnih tela sastavljeni od šolja ili 
sandučića (5), koji su sa jedne strane otvo­
reni i koji su zatvoreni jednim opštim prste­
nom (6), koji se skida.

2. Elastično obručavanje po zahtevu 1 naz­
načeno lime, što prsten (6), koji se nalazi 
izmedju obeju sistema duplog obručavanja, 
zatvara istovremeno strane sandučića obeju 
sistema, koje su jedna drugoj okrenute.
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